

В декабре 2022 года в результате обрушения (обвала) горной массы погиб работник одного из ведущих золоторудных добывающих предприятий региона АО «Золоторудная Компания «ОМЧАК».

Ответственность предприятия застрахована в ПАО СК «Росгосстрах» в соответствии с Федеральным законом № 225-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте». В конце января 2023 года данное событие было признано страховым случаем. После получения комплекта документов, предусмотренного правилами страхования ОСОПО, наследнику погибшего было выплачено возмещение в размере 2 млн рублей.

«Аварии на опасных объектах, в том числе промышленных предприятиях, к сожалению, происходят, регулярно, – говорит директор филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Забайкальском крае Ирина Зарубина. – Даже при соблюдении техники безопасности полностью исключить несчастные случаи на опасных объектах не удастся. Поэтому владельцам таких объектов стоит ответственно отнестись к этому виду страхования и вовремя заключать договоры, чтобы при наступлении страхового случая был возмещён ущерб потерпевшим или их родственникам».

В Забайкальском крае действует филиал ПАО СК «Росгосстрах», который включает 3 страховых подразделения, а также региональный центр урегулирования убытков.

***Википедия страхования***